

Podkladový materiál pro jednání Zastupitelstva města Český Brod dne 30.01.2023

**Zrušení stopstavu napojování nemovitostí na kanalizační síť města Český Brod  
- I. etapa**

**Předkládá:** Tomáš Klinecký,

**Zpracoval:** Petr Čermák,

**Konzultováno:** Tomáš Klinecký, Jana Marková, Marková Jana, Milan Majer, Pavel Kvasnička, Martin Sahula, Markéta Havlíčková, Evžen Pospíšil, Vladimír Jakub Mrvík, Klára Uldrichová, Šárka Jedličková, Hana Dočkalová

**Návrh na usnesení:**

**Zastupitelstvo města bere na vědomí:**

- doporučení rady města z 2. schůze ze dne 25. 1. 2023 usnesením č. 45/2023 o zrušení stopstavu pro kanalizační síť z důvodu nedostatečné kapacity ČOV za podmínek dodržení Pravidel pro napojování nemovitostí po zkapacitnění vodovodní a kanalizační sítě města Český Brod. V platnosti zůstává stopstav pro kanalizační síť v severozápadní části města Český Brod vzhledem k nutným stavebním úpravám přečerpávací stanice a odlehčovací komory OK10 v ulici Sportovní v rozsahu dle přílohy.

**Zastupitelstvo města schvaluje:**

- zrušení stopstavu pro kanalizační síť z důvodu nedostatečné kapacity ČOV za podmínek dodržení Pravidel pro napojování nemovitostí po zkapacitnění vodovodní a kanalizační sítě města Český Brod.  
V platnosti zůstává stopstav pro kanalizační síť v severozápadní části města Český Brod vzhledem k nutným stavebním úpravám přečerpávací stanice a odlehčovací komory OK10 v ulici Sportovní v rozsahu dle přílohy.

**Důvodová zpráva:**

**1) Informace o materiálu pro RM (ZM)**

Od června 2019 nebylo možné nově napojovat nemovitosti na kanalizační řad města Český Brod, z důvodu nedostatečné kapacity čistírny odpadních vod a z důvodu nedostatečné kapacity přečerpávací stanice v ulici Sportovní.

V roce 2022 byla provedena intenzifikace ČOV Český Brod a momentálně probíhá její zkušební provoz.

Město Český Brod si dále nechalo zpracovat studii napojení na vodovod a kanalizaci pro obyvatele města Český Brod, která byla podkladem pro schválená Pravidla pro

## Město Český Brod

napojování na vodovodní a kanalizační síť města Český Brod po zkapacitnění těchto sítí.

Na základě těchto skutečností a dokumentů bylo předloženo radě města na její 2. jednání a nyní předkládáme pro jednání zastupitelstva města tento bod k projednání s **doporučením RM** pro odsouhlasení zrušení stopstavu na kanalizační síti po zkapacitnění kanalizační sítě, resp. Intenzifikace ČOV Český Brod.

Vyjímkou ze zrušení stopstavu jsou nemovitosti, které mají souvislost se stopstavem města Český Brod vzhledem k nutným stavebním úpravám přečerpávací stanice a odlehčovací komory OK10 v ulici Sportovní. Předpokládaná realizace stavebních úprav PČS a OK10 v ulici Sportovní je do konce roku 2023.

Zrušení stopstavu a možnost napojování na vodovodní síť města bude možné po zkolaudování akce "Nové vodní zdroje NV1 a NV2 a jejich napojení na veřejný vodovod města Český Brod" se stejným procesem doporučení RM a schválení ZM.

**Usnesení RM a doporučení x nedoporučení RM bude přiloženo po jednání RM dne 25.1.2023**

### **2) Návrh odboru na řešení (doporučení – zamítnutí)**

Rada města na svém 2. jednání dne 25.1.2023 Usnesením č...../2023 doporučila ZM odsouhlasit zrušení stopstavu pro kanalizační síť z důvodu nedostatečné kapacity ČOV za podmínek dodržení Pravidel pro napojování nemovitostí po zkapacitnění vodovodní a kanalizační sítě města Český Brod.

### **4) Vazba na Strategický plán či jiné dokumenty města**

Vybudovat nové a vyměnit a opravit stávající technicky nevyhovující vodovodní a kanalizační síť.

### **5) Soulad se Směrnicí pro zadávání zakázek malého rozsahu**